

Nagyatád Város Polgármesterétől

Ügyiratszám: JE/1-2/2020

ELŐTERJESZTÉS

Nagyatád Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2020. február 20-i ülésére

Nagyatád Város Helyi Esélyegyenlőségi Programjának elfogadásáról

Tisztelt Képviselő-testület!

Az egyenlő bánásmódról és az esélyegyenlőség előmozdításáról szóló 2003. évi CXXV. törvény alapján a települési önkormányzatoknak ötévente öt évre szóló helyi esélyegyenlőségi programot kell elfogadniuk, amely abból a szempontból is kiemelt fontossággal bír, hogy a települési önkormányzatok az államháztartás alrendszeréből, az európai uniós forrásokból, illetve a nemzetközi megállapodás alapján finanszírozott egyéb programokból származó, egyedi döntés alapján nyújtott, pályázati úton odaítélt támogatásban csak akkor részesülhetnek, ha a törvény rendelkezéseinek megfelelő, hatályos helyi esélyegyenlőségi programmal rendelkeznek. A programot a Kormány által biztosított esélyegyenlőségi képzésen való részvételt követően az önkormányzat köztisztviselői készíthetik el, amelyet a Szociális és Gyermekvédelmi Főigazgatóság (SZGYF) esélyegyenlőségi mentorai segítenek. Mindezeknek megfelelően az Önkormányzat a helyi, potenciális partnerek bevonásával együttműködve elkészítette Nagyatád Város Helyi Esélyegyenlőségi Programját a 2019-2024-es időszakra vonatkozóan.

A törvényi előírásoknak megfelelően a programban helyzetelemzést kellett készíteni a hátrányos helyzetű társadalmi csoportok – különös tekintettel a nők, a mélyszegénységben élők, romák, a fogyatékossgal élő személyek, valamint a gyermekek és idősek csoportjára – oktatási, lakhatási, foglalkoztatási, egészségügyi és szociális helyzetéről, illetve a helyzetelemzésen alapuló intézkedési tervben meg kellett határozni a helyzetelemzés során feltárt problémák komplex kezelése érdekében szükséges intézkedéseket.

A helyi esélyegyenlőségi program elkészítése során kiemelt figyelmet fordítottunk az egyenlő bánásmód, az esélyegyenlőség és a társadalmi felzárkózás követelményének érvényesülését segítő intézkedésekre; az oktatás és a képzés területén a jogellenes elkülönítés megelőzésére, illetve az azzal szembeni fellépésre, továbbá az egyenlő esélyű hozzáférés biztosításához szükséges intézkedésekre; a közszolgáltatásokhoz, valamint az egészségügyi szolgáltatásokhoz való egyenlő esélyű hozzáférés biztosításához szükséges intézkedésekre, továbbá olyan intézkedésekre, amelyek csökkentik a hátrányos helyzetűek munkaerő-piaci hátrányait, illetve javítják foglalkoztatási esélyeiket.

Nagyatád Város Önkormányzatának célja, hogy a településen élők számára elérhetővé tegye a közszolgáltatásokat, biztosítsa az idősek, a fogyatékkal élők és a hátrányos helyzetű személyek esélyegyenlőségét az élet minden területén. Ennek minél hatékonyabb és eredményesebb megvalósítása érdekében az Önkormányzat 2019. decemberében alkotta meg a város Helyi Esélyegyenlőségi Programját. A program potenciálisan kiemelt hátrányos helyzetű társadalmi célcsoportjai a mélyszegénységben élők és a romák, a gyermekek, a nők,

az idősek, valamint a fogyatékkal élő személyek. A célcsoportok helyzetelemzése során megállapításra került, hogy a Nagyatádon élő hátrányos helyzetű társadalmi csoportok a teljes lakossághoz viszonyítva milyen jövedelmi, foglalkoztatási, képzettségi, szociális, lakhatási, területi, egészségügyi mutatókkal rendelkeznek, és ezek alapján milyen esélyegyenlőségi problémákkal küzdenek. A problémák feltárását, összegzését követően intézkedések kerültek megfogalmazásra a problémák kezelésének lehetőségei kapcsán és beazonosításra kerültek a problémák megoldásához szükséges beavatkozások megvalósítói.

A helyi esélyegyenlőségi program időarányos megvalósulását, illetve annak esetleges megváltozását két évente át kell tekinteni, az áttekintés alapján, szükség esetén a helyi esélyegyenlőségi programot felül kell vizsgálni, illetve a helyzetelemzést és az intézkedési tervet az új helyzetnek megfelelően kell módosítani.

A jogszabályi előírások alapján az elkészült Helyi Esélyegyenlőségi Programot elektronikus rendszerbe kell feltölteni az SZGYF által megadott felületre, továbbá meg kell küldeni a Somogy Megyei Kormányhivatal számára.

A Helyi Esélyegyenlőségi Program terjedelme miatt elektronikusan a www.nagyatad.hu oldalon az „Esélyegyenlőség” pont alatt, papír alapon a Polgármesteri Hivatal 212-es irodájában tekinthető meg.

Fentiek értelmében kérem a tisztelt Képviselő-testületet, hogy a 2019-2024-es időszakra fogadja el a Nagyatád Város Helyi Esélyegyenlőségi Programját, valamint a Program részét képező Intézkedési Tervét.

Határozati javaslat:

1.) Nagyatád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2019-2024-es időszakra vonatkozóan Nagyatád Város Helyi Esélyegyenlőségi Programját, valamint a Program részét képező Intézkedési Tervet elfogadja.

2.) Nagyatád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza a város polgármesterét Nagyatád Város Esélyegyenlőségi Programjának aláírására, továbbá az elfogadott Program Szociális és Gyermekevédelmi Főigazgatóság, valamint a Somogy Megyei Kormányhivatal számára történő megküldésére.

Határidő: 2020. február 28.


Felelős: Ormai István polgármester

Nagyatád, 2020. február 14.



Ormai István

Az előterjesztés jogszabállyal nem ellentétes.


Dr. Kovács István
jegyző

